
                                                                           Додаток  

                                                                           до рішення міської ради 

                                                                           від 30 січня 2024 №1863 

 

 

 

                                                          Інформація                                                                       

про виконання Програми регулювання чисельності безпритульних тварин  

у Чортківській міській територіальній громаді на 2021 2023 роки. 

 

Програма регулювання чисельності безпритульних тварин у Чортківській 

міській територіальній громаді затверджена рішенням сесії міської ради від 

24.12.2020 року №120 «Про затвердження Програми регулювання чисельності 

безпритульних тварин у Чортківській міській територіальній громаді на 2021-

2023 роки. 

 Необхідність розроблення Програми викликана великою кількістю 

безпритульних тварин, що в свою чергу призводить до погіршення санітарно-

епідеміологічного стану громади, якості життя мешканців і гостей міста. 

Метою Програми є здійснення заходів, спрямованих на зменшення 

кількості безпритульних тварин в Чортківській МТГ, недопущення агресивного 

поводження собак шляхом відлову та стерилізації, покращення умов проживання 

мешканців громади, забезпечення сприятливого середовища для 

життєдіяльності людини. 

Для реалізації заходів Програми організовується процес відлову тварин, 

після якого собача зграя повністю повертається на місце колишнього мешкання. 

Собаки стають епідеміологічно безпечні (щеплені після стерилізації), і не дають 

приплоду 

 Джерелами фінансування заходів Програми є кошти бюджету Чортківської 

міської територіально громади. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми на 2021 – 2023 роки 220 000 грн. 

 

    У 2021 році з міського бюджету було профінансовано 49 100 грн., із них: 

простерилізовано 52 (п’ятдесят дві собаки) собаки; 

 

    У 2022 році з міського бюджету було профінансовано 10 000 грн., із них: 

простерилізовано 11 (одинадцять собак) собак; 

 

    У 2023 році з міського бюджету було профінансовано 113 330 грн., із 

них: простерилізовано 35 (тридцять п’ять) собак; 

        простерилізовано 21 (двадцять один) кішок; 

 

 

 Отже, загальна сума фінансування Програми за 2021-2023 роки становить 

172 430 грн. 

 



 Програму регулювання чисельності безпритульних тварин у Чортківській 

міській територіальній громаді на 2021-2023 роки  вважати виконаною на 78%. 

   Управлінню комунального господарства міської ради забезпечити 

дотримання завдань та заходів, передбачених Програмою регулювання 

чисельності безпритульних тварин гуманними методами на території 

Чортківської міської територіальної громади, затвердженої рішенням сесії 

міської ради від 03 листопада 2023 року №1700. 

 

 

 

Секретар міської ради                                                            Ярослав ДЗИНДРА                                                                

 


